



आज की अमृतवाणी

उस इंसान से कभी झूठ मत बोलिये, जिसे आपके झूठ पर भी विश्वास हो।

सूर्योदय : 6:19
सूर्यास्त : 5:50

वर्ष : 50/ अंक : 284

शुक्रवार, 14 अक्टूबर 2022

कार्तिक, कृष्ण पक्ष, पंचमी, सन्वत् 2079

मूल्य 3 रु.

पृष्ठ-4

यह गुजफरनगर है.....

कांग्रेस अध्यक्ष बना तो राहुत और सोनिया गांधी से बात करके लूंगा फैसले : मल्लिकार्जुन खड्गे

यानी.... चुनाव के बाद भी कोई फर्क नहीं पड़ेगा.....

किया चांद का दीदार, बांटा प्यार और उपहार

► करवा चौथ पर खूब चमके गगन और धरा के चांद ► सुहागिनों ने चंद्रमा को अर्ध्य देकर किया निर्जल व्रत का पारायण ► सुहाग की दीर्घायु की कामना के साथ सजधज कर इठलाई सुहागिनें ► ब्यूटी पार्लरों में शाम तक लगी रही भीड़, करना पड़ा लंबा इंतजार

मुजफ्फरनगर, 13 अक्टूबर (बु.)। सुहागिनों के संकल्प, श्रंगार और पति के प्रति समर्पण का पर्व करवा चौथ अपनी पारंपरिक आभा और श्रद्धा के साथ मनाया गया। कई दिनों इस पर्व की तैयारी के बीच आज वह समय आया जब सुहागिनों ने अपने पति को दीर्घायु की कामना और परिवार की सुख समृद्धि के लिए पूरे दिन निर्जल रहते हुए व्रत रखा और शाम को सजधज कर चंद्र दर्शन और अर्घ्य देने के बाद अपने पति के दर्शन किए और परिवार के बड़ों का आशीर्वाद प्राप्त किया। इस दौरान नव विवाहिताओं का जोश देखते ही बनता था। करवाचौथ दीप पर्व श्रंखला का बड़ा पर्व है। इसके चलते कई दिनों से तैयारियां चल रही थीं। ऐसे में आज वो दिन आया जब सुहागिनों ने अपने पति की दीर्घायु और परिवार की सुख समृद्धि की कामना के साथ निर्जल व्रत रखा।



शहर के साथ नई मंडी और गांधी कॉलोनी में इस पर्व की उमंग कल से ही बिखरी थी। सुबह सर्वांग खाने के बाद आज का दिन शुरू हुआ। इसके बाद सुबह उठने के बाद महिलाओं ने परिवार के बड़े बुजुर्गों के चरण स्पर्श करते हुए उनका आशीर्वाद प्राप्त किया। इसके बाद दिन में करवा चौथ की कथा सुनी गई। व्रत के बावजूद महिलाओं के लिए आज का दिन बेहद व्यस्त था। दिन में ही उन्होंने शाम के लिए फरकान बनाने की तैयारी शुरू कर दी थी। इसके बीच उन्हें परिवार के दूसरे दायित्वों का निर्वहण भी करना पड़ा। इसके बाद शाम होते ही महिलाओं को प्रतीक्षा थी कि कब चंद्र दर्शन हो और वे अर्घ्य देकर अपने व्रत का पारायण करें। करीब सवा आठ बजे उनकी यह प्रतीक्षा पूरी हुई और चंद्र दर्शन की सूचना फैलते ही महिलाएं अपने घरों की छतों पर चंद्रमा के दर्शन कर अर्घ्य देने

भाजपा जिलाध्यक्ष भी बने टिकट के दावेदार

► निकाय चुनाव की बैठक में दावेदारों के नाम पूछने पर खड़ा किया हाथ ► क्षेत्रीय अध्यक्ष, चुनाव प्रभारी और कई मंत्रियों की मौजूदगी में उड़ी मजाक

मुजफ्फरनगर, 13 अक्टूबर (बु.)। स्थानीय निकाय चुनाव की तैयारी में जुटी भाजपा ने इच्छुक प्रत्याशियों की भी खोज शुरू कर दी है। आज उस समय अजीब स्थिति पैदा हो गई जब निकाय चुनाव की तैयारियों को लेकर बुलाई गई बैठक में पश्चिम क्षेत्र अध्यक्ष मोहित बेनोवाल ने पूछ लिया कि क्या यहां भी कोई टिकट का दावा है। इस पर खुद भाजपा जिलाध्यक्ष समेत चार पदाधिकारियों ने हाथ उठा दिए। हालांकि यहां प्रत्याशी चयन नहीं होना था, लेकिन इससे पार्टी के नेताओं की स्थिति पता चलती है कि जिन पदाधिकारियों के पास लोग टिकट के लिए सिफारिश लेकर जा रहे हैं, वह खुद टिकट की लालन में खड़े हैं।

दिवाली पर भाजपा जलाएगी कमल के फूल वाले दीपक मुजफ्फरनगर। निकाय चुनाव की तैयारी में जुटी भाजपा ने निकायों में कमल के फूल के आकार वाले दीपक जलाए जाएंगे। पश्चिम क्षेत्र अध्यक्ष ने बताया कि सभी को 22 से 25 अक्टूबर तक दीपवाली मिलन का कार्यक्रम करना है। इसी कड़ी में दीपवाली की पूर्व संख्या पर निकायों में कमल का फूल बनाकर दीप प्रज्वलित करना है। 31 अक्टूबर को सरदार बल्लभ भाई पटेल जयन्ती के उपलक्ष में सभी बूथों पर मनाई जाएगी, जिसके अंतर्गत सेवा कार्य, मेराधन दीड, रन फार युनिटी, चिकित्सालयों व दलित बस्तियों में जाकर सेवा कार्य करने है। 6 दिसंबर को डॉ. बाबा साहेब भीमराव अम्बेडकर जी की पुण्यतिथि के अवसर पर सभी निकायों में बाबा साहेब की मूर्तियों की सफाई और माल्यार्पण करना है। निकायों की सभी बस्तियों में स्वच्छता अभियान भी चलाना है।

नगर पालिका परिषद चुनाव के प्रभारी बृजेश सिंह ने नगर निकाय चुनाव की समीक्षा की और बताया कि सभी 20 अक्टूबर 2022 तक निर्वाचन आयोग से वोटर लिस्ट प्राप्त कर निकार में आने वाले सभी मण्डलों पर निरीक्षण हेतु भेजने का कार्य करें। विशेष मतदाता अभियान में पार्टी के प्रदेश स्तर से लेकर बूथ स्तर तक के सभी पदाधिकारी अपने-अपने बूथों पर पुरगो मतदाता सूची को लेकर घर-घर जाना है। सभी मण्डल प्रभारी व अध्यक्ष शक्ति केन्द्र के संयोजक व प्रभारी के साथ 18 अक्टूबर से 20 अक्टूबर तक पार्टी की बैठक सम्पन्न कराई। 7 से 12 नवम्बर तक घर-घर सम्पर्क अभियान के तहत मतदाता सूची के साथ घर-घर जाकर नई और छूटी हुई वोटों के फार्म भव्यकर मतदाता सूची में दर्ज करने का कार्य करें।

मण्डल प्रभारी महेशो चौधरी, राजकुमार खड्वा, शशवीर सिंह, मण्डल अध्यक्ष राजेश पाराशर, रोहित तायल, हेमन्तपाल, महेश सेनी, संजय चौधरी, डॉ. जयकुमार, मण्डल महामंत्री नंदकिशोर पाल आदि उपस्थित रहे।



आधी रात मिली डॉ. अनुभव सिंघल को एनओसी

► तीन महीने अटका रहा काम साढ़े तीन घंटे में हुआ पूरा ► डीएम के आदेश पर एसडीएम ने रात में ही कराया काम

मुजफ्फरनगर, 13 अक्टूबर (बु.)। सीधी अंतर्गत से भी नहीं निकलता तो उंगली टूटती करते ही सीएमओ दफ्तर के होश फाड़ता हो गए। इतना कि हृदय रोग विशेषज्ञ डॉ. अनुभव सिंघल रात में घरे पर बैठे तो विभाग में हड़कंप मच गया। मामला डीएम तक पहुंचा तो आधी रात एसडीएम सदर को सीएमओ कार्यालय पर भेज

शहर के मशहूर हृदय रोग विशेषज्ञ डॉ. अनुभव सिंघल स्वास्थ्य विभाग में भ्रष्टाचार और लाल फीता शाही का आरोप लगाते हुए एक शाम सीएमओ कार्यालय में घरे पर बैठ गए थे। उनका कहना था कि पीपीसीएनडीटी समिति द्वारा एसडीटी मैडिकल कॉलेज में रखी ईको मशीन को विक्रय करने के लिए एनओसी के लिए तीन माह से अधिक समय से चक्कर काटने के बाद भी एनओसी जारी ना किए जाने और कोई संतोषजनक जवाब देने के बजाय फाइल खो जाने की बात कहे जाने पर क्रोधित बृजेश चौधरी की रात करीब आठ बजे सीएमओ ऑफिस की दूसरी

मंजिल पर पीपीसीएनडीटी कार्यालय के अंदर घरे पर बैठ गए थे। इसके बाद स्वास्थ्य विभाग से लेकर प्रशासन तक में हड़कंप मच गया था। डॉ. सिंघल ने आरोप लगाया कि भ्रष्टाचार के चलते उनका काम तीन माह से जानबूझकर लटकाया गया। डॉ. अनुभव सिंघल के घरे के बाद आईएमए की अध्यक्ष ललिता माहेश्वरी एवं अन्य चिकित्सक भी वहां पहुंच गए। मामला उठा तो जिलाधिकारी चंद्रशेखर सिंह के सज्ञान में आने के बाद एसडीएम परमानंद झा को रात दस बजे रात भेजा इसके बाद तीन माह से लटकी समस्या का समाधान करने के लिए कारवाही शुरू हुई।

इसके बाद एसडीएम ने रात में ही कर्मचारियों को बुलाकर दफ्तर खुलवाया और फाइल को



दो बाइकों की भिड़ंत में बाइक सवार की मौत

► मृतक की पत्नी सहित 4 घायल, एक रैफर ► देर से पहुंची एंबुलेंस, तड़पता रहा घायल

मुजफ्फरनगर, 13 अक्टूबर (बु.)। नई मंडी क्षेत्र में ट्रांसपोर्ट नगर के निकट डीसीएम से कुचलकर एक युवक की मौत हो गई। मृतक फैक्ट्री और गोदामों में चौकीदारी करता था। हादसे के बाद वालक डीसीएम मॉके पर छोड़कर फरार हो गया। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर मृतक की पहचान कराई और उसके परिजनों को हादसे की जानकारी दी। पुलिस सूझने में जानकारी देते हुए बताया कि आज सर्कें नई मंडी थाना क्षेत्र में पोपो रोड पर ट्रांसपोर्ट नगर के निकट सड़क किनारे शहर आने के लिये किसी वाहन के इंतजार में बैठे वृद्ध को डीसीएम ने चोंपट में लेकर कुचल डाला, जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। वालक डीसीएम मॉके पर छोड़कर फरार हो गया। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर मृतक की पहचान कराई, तो मृतक की पहचान नई मंडी थाना क्षेत्र के मौलव्वा गांधीनगर निवासी 65 वर्षीय बुद्धसिंह के रूप में हुई। पुलिस ने मृतक के परिजनों को इस हादसे की जानकारी दी। जानकारी मिलते ही मृतक के परिवार में कोहराम मच गया। पुलिस ने पंचनामा भरकर शव को परीक्षण हेतु भेज दिया। पुलिस ने डीसीएम कब्जे में लेकर वालक की तलाश शुरू कर दी है।

कैराना, 13 अक्टूबर (बु.)। शामली रोड पर मना माजरा के पास दो बाइकों की भिड़ंत हो गई, जिसमें बाइक सवार 50 वर्षीय व्यक्ति की मौत हो गई, जबकि मृतक की पत्नी सहित 4 लोग घायल हो गये। गंभीर हालत के चलते एक घायल को हायर सेंटर रेफर कर दिया। पुलिस ने मृतक का पंचनामा भर कर पीएम के लिए भेज दिया। बृहस्पतिवार सुबह करीब 11 बजे शामली रोड पर मना माजरा से पहले ही डिवाइडर कर पर दो बाइकों की आमने-सामने की भिड़ंत हो गई, जिससे कैराना से कंडेला फेक्ट्री पर काम की तलाश में जा रहा मौलव्वा आलकला निवासी उजैर, अनस व आकाश तथा दूसरी बाइक सवार बाबरी निवासी 50 वर्षीय नईम व उसकी पत्नी घायल हो गई। काफी देर सड़क पर पड़े होने के कारण 50 वर्षीय व्यक्ति लड़पाया रहा, लेकिन कोई भी मदद को आगे नहीं आया, जिसके बाद पुलिस को सूचना दी, लेकिन 15 से 20 मिनट देर से पहुंची। मौके पर पुलिस ने घायल उजैर, अनस व आकाश को कैराना सौंपचसी पहुंचावा। जहां उजैर के सिर में गंभीर चोटों के कारण उसे हायर सेंटर रेफर कर दिया। उधर पुलिस ने घायल

नईम व उसकी पत्नी को शामली सरकारी अस्पताल पहुंचावा। नईम के सिर में गंभीर चोट के कारण उसे भी मुजफ्फरनगर रेफर कर दिया। मुजफ्फरनगर में डॉक्टरों ने नईम को मृत घोषित कर दिया। हालांकि प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार नईम नामक की मौके पर ही मौत हो चुकी थी। पुलिस ने नईम के शव का पंचनामा भरकर पीएम के लिए भेज दिया। कोतवाली प्रभारी पंकज ल्यागी ने बताया कि मामले में अभी तक कोई तहरीर नहीं दी गई। कैराना सड़क दुर्घटना में जहां एक व्यक्ति की मौत हो गई और एक महिला सहित चार घायल हैं, लेकिन वहीं सवाल रिस्तर पर खड़ा होता है, अगर समय पर पहुंचते या

राहगीर मदद कर देते तो शायद 50 वर्षीय व्यक्ति को बचाया जा सकता था, लेकिन जहां स्थानीय पुलिस भी 15 से 20 मिनट की देरी पर पहुंची, तो वही एंबुलेंस भी घटबन्धन पर लगभग 20 से 25 मिनट बाद पहुंची।



अन्तर्राष्ट्रीय वैश्य महासम्मेलन
International Vaish Federation
Connection Vaish World over For community Empowerment

इकाई गुजफरनगर की ओर से

विनम्र **श्रद्धांजलि**

अकित बिन्दल (प्रदेश उपाध्यक्ष व उद्योगपति)
स्व. श्रवण अग्रवाल जी
राहुल गौयल (अध्यक्ष एवं भाजपा व व्यापारी नेता)

चैरिटेबल डायबिटीज परामर्श चिकित्सक क्लिनिक
स्व. श्रवण अग्रवाल जी की स्मृति में
समय सुबह 9:30 से दोपहर 2 बजे तक

डॉ. आशुतोष शर्मा एम.डी. फीजिशियन पता : 47 साऊथ भोपा रोड, नई मण्डी, (निकट भोपा रोड), मुजफ्फरनगर

सौजन्य से- अग्रवाल पेपर मिल भोपा रोड, मुजफ्फरनगर

सदस्य: **सुदीप गौयल** (जिला उपाध्यक्ष), **शिवकुमार वर्मा** (महासचिव), **सुरेश गौयल** (उपाध्यक्ष), **अमिल तायल** (मंत्री), **डॉ. दीपक गौयल** (उपाध्यक्ष), **संजय सिंघल** (नगर-सचिव)

